

Gliwice, dn. 20.06.2016r.

Zamawiający:
TAURON Dystrybucja S.A.
ul. Jasnogórska 11
31-358 Kraków

UZA/JMO/524/2016

**Do Wykonawców,
którzy ubiegać się będą
o udzielenie Zamówienia**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na
„Dostawy kabli elektroenergetycznych nN i SN na potrzeby TAURON Dystrybucja
S.A.” - sygn. 2016/TD-CN/CN UZA/01850/S**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm. – dalej jako „Pzp”) Zamawiający – TAURON Dystrybucja S.A. przedstawia treść wyjaśnień w zakresie następujących zapytań:

Pytanie 1

W całej treści SIWZ odnoszącej się do kabli SN występuje oznaczenie kabli jako NA2X(FL)2Y przy jednoczesnym powołaniu się na zgodność z normą PN-HD 620 S2:2010E. Zgodnie z przywołaną normą oznaczenie kabli powinno być NA2XS(FL)2Y. Czy w treści SIWZ nastąpiła oczywista omyłka pisarska i należy przyjąć, że w całej treści SIWZ powinno być oznaczenie kabli jako NA2XS(FL)2Y zamiast NA2X(FL)2Y?

Odpowiedź:

Zamawiający zmieni treść SIWZ w części dotyczącej oznaczenia kabli NA2XS(FL)2Y.

Pytanie 2

Wszystkie kable SN podane w SIWZ o napięciu 8,7/15 oraz kable o napięciu 12/20kV z żyłami 50mm² nie są objęte zakresem normy PN-HD 620 S2:2010E. W związku z tym parametr napięcia- 8,7/15 kV oraz parametr żyły powrotnej- 50mm² powinny być wyłączone z wymogu na zgodność z normą PN-HD 620 S2:2010E. Czy zamawiający zmieni treść pkt 2 w Załączniku nr 1 do Umowy, Szczegółowy opis przedmiotu Umowy (Cześć 2 postępowania I)

Odpowiedź:

Zamawiający zmieni treść SIWZ.

TAURON Dystrybucja S.A.
Pełnomocnik

Dariusz Roczniak